

## 1. ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО СУТТЄВІ ЗМІНИ

Прізвище: Більчук  
Ім'я: Олександр  
По батькові (за наявності): Васильович  
Податковий номер: [Конфіденційна інформація]  
Дата народження: [Конфіденційна інформація]

### Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби:  
Державна авіаційна служба

### Займана посада:

Голова

### Категорія посади (заповнити, якщо це вас стосується):

Тип посади: Посада державної служби  
Категорія посади: А

## 2. ДОХОДИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ

Суб'єкт декларування повинен зазначити отриманий (нарахований) дохід упродовж звітного періоду.

Доходи включають: заробітну плату (грошове забезпечення), отриману як за основним місцем роботи, так і за сумісництвом, гонорари та інші виплати згідно з цивільно-правовими правовими актами, дохід від зайняття підприємницькою або незалежною професійною діяльністю, дохід від надання майна в оренду, дивіденди, проценти, роялті, страхові виплати, благодійну допомогу, пенсію, спадщину, доходи від відчуження цінних паперів та корпоративних прав, подарунки та інші доходи. Під заробітною платою розуміється основна заробітна плата, а також будь-які заохочувальні та компенсаційні виплати, які виплачуються (надаються) особі у зв'язку з відносинами трудового найму.

Подарунки у формі грошових коштів повинні зазначатися, якщо розмір таких подарунків, отриманих від однієї особи (групи осіб) протягом року, перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Подарунок у формі, іншій ніж грошові кошти (рухоме майно, нерухомість тощо), зазначається, якщо вартість такого подарунку перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Зазначення інформації про подарунок не виключає обов'язок вказати відповідне майно в інших розділах декларації, наприклад, у розділах про цінне рухоме майно, нерухоме майно, цінні папери тощо.

Джерело доходу	Вид доходу	Розмір (вартість)
Юридична особа, зареєстрована в Україні Назва компанії: Державна служба Ідентифікаційний код: [Не відомо]	Заробітна плата отримана за основним місцем роботи	136880